

Ambienta Magic

- Reinigungsprodukte
- Versiegelungen
- Fassadenprodukte
- Spezialprodukte
- Graffitischutz

7721 System-Atramex Ambienta Magic Base Grundierung

Anwendungsgebiet

Ideal auf EP, Beton, EP-Mörtel usw.

Anwendungshinweise

Der Untergrund muss trocken, sauber, fett- und ölfrei sein, sowie keine Zementhaut oder lose Teile vorahnden sein. Die Druckfestigkeit muss mindestens 25 N/mm2, sowie Haftzugfestigkeit mindestens 1,5 N/mm2 betragen. Unebenheiten oder poröse Stellen sind vorgängig auszuspachteln oder vollflächig zu egalisieren.

Oberflächenvorbereitung:

Nicht ausreichend tragfähige Schichten und Verschmutzungen müssen mechanisch entfernt werden, z.B. durch Kugelstrahlen. Eine Entstaubung ist grundsätzlich notwendig.

Applikation:

Das Produkt 7721 System Atramex Ambienta Magic Base Grundierung einmalig gleichmässig in nassem Zustand mit einer Kurzhaarsiegelwalze über das Kreuz auftragen. Verbrauch ca. 0,3-0,5 kg/m². Danach sofort absanden. Nach 2 h Trocknungszeit den überschüssigen Sand absaugen und den Boden Ambienta Magic auftragen.

Das Datenblatt beinhaltet naturgemäß nicht alle möglichen und zukünftigen Anwendungsfälle, die zum Teil auch durch die Vielseitigkeit der Baustoffe gegeben sind. Es kann daher den fachmännischen Verarbeiter nicht von der Rückfrage in Zweifelsfällen, der eigenverantwortlichen Erprobung vor Ort sowie der kritischen Aufmerksamkeit bei der Verarbeitung entbinden. Auch werden im Datenblatt auf Informationen verzichtet, die man bei Fachleuten als bekannt voraussetzen kann. Der Inhalt des Datenblattes ist ohne Rechtsverpflichtung und begründet weder ein vertragliches Rechtsverhältnis noch eine Nebenverpflichtung aus dem Kaufvertrag.



Ambienta Magic

- Reinigungsprodukte
- Versiegelungen
- Fassadenprodukte
- Spezialprodukte
- Graffitischutz

7721 System-Atramex Ambienta Magic Base Grundierung

Gefährliche Inhaltsstoffe

< 2.5 % Dipropylenglykolmethylether, Isomerengemisch

Technische Daten:

Giscode BSW10

Verbrauch je nach Untergrund ca. 300 - 500 g pro Anstrich

Haltbarkeit:

Geschlossenes Gebinde 2 Jahre ab Produktionsdatum ungemischt. Vor Frost und Wärme schützen.

Angabe zu Rechtsvorschriften:

Symbol (e): entfällt Signalwort: entfällt ADR: entfällt

Zusätzliche Angaben:

EUH208 Enthält Gemisch aus: 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on [EG nr. 247-500-7] und 2-Methyl-2Hisothiazol-3-on [EG nr. 220-239-6] (3:1), 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on. Kann allergische Reaktionen hervorrufen.